[ob6aeneHbl N0/ KOPPEKTUPOBKM B NpoLeHTax Voltage percent % u cmeweHune Voltage Shift x0.01.
Mo ymonuaHuto Voltage percent pasHo 100, Voltage Shift pasHo 0.

B 06LeM GYHKUMA KOPPEKTUPOBKM HAMPAXKEHUA BbITIAANT TaK:
Voltage = (Voltage * percent) + shift

Jonyctum, npm oTcyTcTBMM HanpaxeHna ERD nokasbiBaeT 0, HO npu noaaye 24B ERD noka3sbiBaeT 25B.
[envm peanbHoe HanpsaxeHWe Ha n3mepeHHoe ERD - 24 Ha 25, nonyyaem 0,96 nnmn 96%. Bnucoisaem B
nose Voltage percent 96%, ERD gonkHa nokasbiatb 24B.

MNnn HaobopoT - B cyyae 3aHMXKeHUs, nogaém 24B, a ERD nokasbieaeT 23B. Jenum 24 Ha 23,
nosyyaem 104%. 3anuncbiBaem 3TOT Nokasatesb B Voltage percent.

Ecnu Ha BCEm gManasoHe HanpaxeHus ERD 3aBbilaeT Uan 3aHUMKAET HanNpsaXKeHUe Ha OAMH U TOT Ke
MoKasaTe/ib, TO MOXHO BOCNONb30BaTbcA nonem Voltage Shift.

Hanpumep, ecnv npu nogaye 12B ERD 3aHuM»KaeT nokasaHus u otobparkaet 11,8B, a npu 30B 29,88,
TO HY)KHO M3 peasibHOro HanpsXeHus BbluecTb Mamepaemoe ERD n Bnucatb B Voltage Shift: 30,0 - 29,8 =
0,2, BnucbiBaem 20 (x0,01). Ecau 3aBbiwaeT - Nnpu nogadye 12B nokasbiBaet 12,5, 10 12.0-12,5=-0,5
(munyc 0,5), BnucbiBaem -50 (x0,01).



